

Г. Воронеж. История г воронежа

Автор: Darkmane
23.05.2010 06:06 -

Г. Воронеж. Когда был основан г. Воронеж? Считается, что г. Воронеж возник в 1585 году на правом берегу реки Воронеж. На месте основания г Воронежа в те времена не существовало крупных поселений, а при этом, есть историки, которые утверждают, что территория, которую на сегодняшний день занимает г. Воронеж, вообще не была обжита людьми и на этом месте рос старинный дремучий лес. Считается, что часть этого леса существует и по настоящий день и растет он несколько ниже по р. Воронеж от самого г. Воронежа. Место нахождения этого знаменитого леса расположено недалеко от окраины Советского района г. Воронежа, а точнее, напротив поселка Шилово. Этот лес и послужил для основания г. Воронежа. В давние времена этот лес называли «Черный лес», скорее всего это связано с тем, что лес был не проходим. В настоящее время лес носит название «Жиров лес», что тоже не до конца ясно. Г. Воронеж разросся сейчас и занимает как правый, так и левый берег реки Воронеж. Р. Воронеж – река, которая кормит людей и в настоящее время, река, на которой ведется и по настоящее время судоходство. В 70-е годы двадцатого века стали возрастать нужды предприятий и заводов и встал вопрос о строительстве водохранилища на р. Воронеж. Этапы развития г Воронеж? Г. Воронеж не может похвастаться равномерностью в своем развитии. Были времена застоя и бурного развития. Сейчас же г. Воронеж – это итог всего того, что происходило за время его существования. Наконец-то г. Воронеж по заслугам стал городом воинской славы! В году президент Российской Федерации присвоил городу Воронежу почетное звание «Город воинской славы». Г. Воронеж в тот год с двойным размахом отпраздновал День победы! Г. Воронеж как никто другой заслужил присвоенное почетное звание. Г. Воронеж носит название столицы Центрально-Черноземного Региона (ЦЧР). Данное звание г. Воронеж носит не спроста, так как г. Воронеж расположен на одних из самых плодородных черноземных почвах России, а так же, имеет удобное географическое положение и развитую инфраструктуру, что позволяет носить название столицы центрально-черноземного региона.